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Diana, Memo y Paty tlenen que escribi a biografia e un personaje, ellos
han elegdo a un deportista de su comunidad, que ha logrado conquistar
primeros lugares  nivel nacional e su disciplinay ha competido en algunos
paises de América obteniendo buenos resuhados.

Mario ha accedido con gusto a partiipar con Diana, Memoy Paty.

4Cudl es el mejor orden para acomodar la
informacién de la biografia?

Nombre completo, fecha y lugar de nacimiento,
condiciones econémicas y sociales de la
familia al nacer, infancia, escuelas donde
estudio, edad en que inicié en el deporte que
practica, tormeos y competencias donde ha
participado, trofeos y medallas que ha
conseguido, compromiso social /o poltico.
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El dia 10 de febrero de 2017, en un determinado
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